



《梦幻》李居信 摄



《梦里寻她千百度》任艳芳 摄



《新生》华雨欣 摄

影像四月 不负春光

4月的阳光越来越强,暖洋洋地照耀着大地,吹拂过绿叶的风也变得格外温柔,微风中,绿叶们托出了一个个娇嫩欲滴的花骨朵,它们轻轻摇曳着,害羞地露出了笑脸,共同营造了一个动与静完美结合的时节。春天,一片生机勃勃,万物复苏——感谢春季的阳光给我们带来向上的力量和信心。 郑州晚报记者 马健



由郑州摄影家协会、郑报豫览视界、众邦摄影中国网联合主办的系列摄影月赛4月主题为“光影四月”,希望能用图像留下这一一年中最美的光影,留住春天最美的阳光。没有光就没有影,光影是有感情的,它可以表达你想要有的情绪,色彩、色调、范围、感情、变化和音色,它可以让画面锐化或者柔和,可以改变画面的意义,所以用光是摄影的基础技能,善用光是摄影的学问。用好了光,作品就有了灵魂。作品要更多地考虑光影的运用,希望通过这种针对性的技术主题月赛,能帮助你的摄影水平进一步提高。

更多精彩参赛作品,请扫描关注郑报豫览视界官方微信“豫览影像”。



《起舞弄清影》王利江 摄



《年轮》王晓春 摄

4月主题:光影四月



“众邦杯”豫览视界微影赛活动与郑州市摄影家协会月赛合二为一。2016年4月主题“光影四月”,4月30日截稿,收稿信箱:zzwbsy@126.com;作品限今年新作,谢绝曾经获奖的“大片”。请扫左方二维码查阅更多详细比赛信息。合作商家咨询,请在微信平台或信箱留言。



《自由自在》廖博 摄